Joyce Cavalcante



Pays: Brésil

Langue : **Portugais**Sexe : **Féminin**

Note: Romancière

Autre forme du nom : Joyce Cavalccante

ISNI : ISNI 0000 0000 2191 4806 (Informations sur l'ISNI)

Joyce Cavalcante: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

"Ainsi écrivent les Brésiliennes" (2015) avec Joyce Cavalcante comme Directeur de publication	3 9	"L'indiscutable talent des écrivaines brésiliennes" (2012) avec Joyce Cavalcante comme Directeur de publication	⊕ ♀
"Le grand show des écrivaines brésiliennes" (2011) avec Joyce Cavalcante comme Directeur de publication	3 9	O cão chupando manga (2001)	6 9

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans Wikidata